
Результати опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 072 – 

Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

(46 осіб) 
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бакалавр

Освітній ступень
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21.7%

1. Якій формі навчання ви віддаєте перевагу

онлайн офлайн змішана
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2.2%

2. Чи зручно Вам навчатись з дистанційною системою 
Moodle 

так ні
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3. Яким способом відбувалась комунікація з 
викладачами протягом семестру



 
 

 

 

 

 

 
 

95.7%

4.3%

4. Чи зрозумілою була для Вас була система оцінювання 
знань по дисциплінам (поточні оцінки, підсумкова 

оцінка, оцінювання курсової роботи, РГР?

так ні

93.5%

6.5%

5. Чи достатній перелік вибіркових дисциплін 
пропонується для задоволення Ваших освітніх інтересів 

та розвитку професійних навичок?

так ні
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6. Чи проводились для Вас семінари з академічної 
доброчесності?

так ні

97.8%

2.2%

7. Чи задовольняють Ваші потреби матеріально-технічні 
ресурси університету (бібліотека, інша інфраструктура, 

обладнання, тощо)?

так ні



 
 

 

 

 

 

 

91.3%

9.7%

8. Чи вистачає Вам часу на виконання самостійної 
роботи та індивідуальних завдань?

так ні

100%

9. Чи виникали у Вас проблеми доступу до 
методичного забезпечення з дисциплін?

так ні


